

2022. 12. 16.

Karácsonyra hangolódás

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.

Mint minden évben idén is megrendeztük a hagyományos falukarácsonyt „Karácsonyra hangolódás” címmel.

A délelőtti órákban kézműves foglalkozást tartottunk a helyi általános iskolás gyermekeknek, melyen 43 tanuló vett részt, valamint a segítő pedagógusok. Az igazgatónővel történt előzetes egyeztetést követően esett a foglalkozás időpontjára a pénteki nap, azért is, mert a délutáni programon a tanulók citerafellépéssel lépnek majd fel a vendégek előtt.

Nagyon várták a gyerekek a kézműves foglalkozást hasonlóan a tavalyi évben is megrendezett húsvéti kézműves foglalkozáshoz.

A foglalkozáshoz egy nagy szatyor alkotó anyaggal járultunk hozzá, melyet igazgató asszony, illetve a pedagógusok nagy örömmel fogadtak.

A foglalkozás legnépszerűbb pontja egyértelműen a mézeskalács díszítés volt. Már a múlt hét folyamán kisült a mézeskalács. A díszítésük viszont a gyerekek feladata volt, valamint a kostolás is. Minden tanulónak volt előre elkészített „írókája” amivel 4 – 5 db mézeskalácsot tetszőleges mintával tudott díszíteni. Nagyon kreatív minták készültek, de a szórócukrok is nagy népszerűségnek örvendtek.



A felsős tanulók, akik számára engedélyezett volt a ragasztópisztoly használata Betlehemet készítettek fakorongra. Nagyon szép munkák születtek!



Az újrahasznosítás jegyében wc papír gurigából karácsonyi díszek készültek.

Színes papírból választható mintával karácsonyi képeslapot készített minden tanuló. Szintén színes lapból fenyőfát hajtogattak a gyerekek.

Hungarocell gömbökből karácsonyfadíszek készültek.

Minden tanuló legalább 2 – 4 féle kézműves dolgot tudott készíteni a két órás foglalkozás alatt.

A karácsonyi hangolódás a Művelődési Házban folytatódott tovább a falukarácsonyi ünnepséggel. Az ünnepséget a Dóc Község Facebook oldalán, valamint a Dóci Hírhozó újságban hirdettük meg. Az újság segítségével minden háztartásba eljutott a rendezvény meghívója.

Nagy örömünkre sokkal többen látogattak el az rendezvényre, mint tavaly. Nagy valószínűséggel ez annak is köszönhető, hogy az iskolások és az óvodások is műsort adtak, így egész családok jöttek el a rendezvényre.

15 órakor kezdődött a falukarácsony, azért, hogy az iskolás, illetve óvodás külterületi gyerekek el tudják érni a 16 órakor induló buszt.

A konferálást követően polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket. Az idei évben megkezdte nyugdíjas éveit egy volt önkormányzati dolgozó Biczók Imre, akit mindenki ismer a faluban, mégpedig arról, hogy nagyon segítőkész ember. Tanyagondnokként, illetve régebben képviselőként is jelen volt a Község életében. Őt köszöntötte polgármester úr a közönség előtt, illetve ajándékozta is meg alpolgármester úrral közösen. A köszöntő után a helyi óvodások fellépése következett. Nagyon kedves műsorral készültek a gyerekek és az óvodapedagógusok, dajka nénik. A műsor zárásaként a „Karácsony éjjelén” című dalt hallgatva és nézve a gyermekek műsorát többek szemébe könnyek ültek.





A meghitt pillanatok után következtek az iskoláskorú gyermekek. Ők Csontos Erzsébet tanárnővel készültek a mai délutánra citeraelőadással és hozzá illő énekszóval. Három karácsonyi dalt hallhattunk az előadásukban, melyet 6 citerázó leány és 15 éneklő gyermek adott elő.



Miután a műsorok véget értek a vendégeket marasztaltuk egy kis vendéglátásra, illetve beszélgetésre.



A busz indulása miatt elsőként a gyerekek, majd a jelenlévő vendégek is különféle ízű meleg óriáspalacsintát kaptak, de volt nagyon finom frissen sült óriás pogácsa is. A finomságok mellé meleg tea, forralt bor, pálinka és hamis almabor volt választható.

Meglepett minket, hogy a szomszéd településről is érkeztek vendégek, akik tavaly is eljöttek a rendezvényünkre, mondván, hogy az ő falujukban nincsenek ilyen rendezvények és szívesen jönnek Dócsra.

A rendezvényünk nagyon jól sikerült, méltó zárása volt a 2022 – es évnek.